



Детская площадка своими руками

стр 6

Идет работа над созданием памятника Шинели.

стр 6



Прокуратура проверила «УК «Солнечный дом»». стр 2



Следователи раскрыли убийство таксиста

На ж/д переезде погиб человек

стр 2



ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА. Издаётся с 1996 г.

# Арамильские ВЕСТИ

№20 (867)  
22 Мая 2013 г.

Адрес редакции: ул. 1 Мая, 15  
Тел: 3-04-91

Эл. почта: aramil\_vesti@mail.ru



Рекомендуемая цена - 10 руб.

Репортаж

| ПРОГНОЗ ПОГОДЫ |        | день                  | ночь   |
|----------------|--------|-----------------------|--------|
| ЧТ             | 23 МАЯ | облачно               | +18 +5 |
| ПТ             | 24 МАЯ | переменная облачность | +18 +5 |
| СБ             | 25 МАЯ | переменная облачность | +18 +7 |
| ВС             | 26 МАЯ | ясно                  | +22 +8 |

## ГРАДОСТРОИТЕЛЬНЫЙ КОДЕКС РФ

Статья 46. Особенности подготовки документации по планировке территории, разрабатываемой на основании решения органа местного самоуправления поселения или органа местного самоуправления городского округа.

6. Порядок организации и проведения публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории определяется уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования с учетом положений настоящей статьи.

7. В целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства публичные слушания по проекту планировки территории и проекту межевания территории проводятся с участием граждан, проживающих на территории, применительно к которой осуществляется подготовка проекта ее планировки и проекта ее межевания, правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных на указанной территории, лиц, законные интересы которых могут быть нарушены в связи с реализацией таких проектов.

## "А нам всё равно" ...



**В понедельник во Дворце культуры проходили публичные слушания. Жители микрорайона АЗПМ решали вопрос о строительстве девятиэтажных домов.**

По плану должны быть снесены около десятка аварийных домов на улице Рабочей и на их месте выстроен микрорайон из десятиэтажных домов. Вроде бы все хорошо, жители ветхого жилья получают новые квартиры. Но масштабное строительство без сомнения заденет и жителей частных жилищ. Застройщик планирует возвести новостройки на месте их домов или в непосредственной близости с ними. И это вызывает тревогу у владельцев собственного жилья.

К семи вечера к зданию Дворца культуры было не подойти, все запружено машинами и людьми. В фойе выстроилась огромная очередь для регистрации. Для того, чтобы иметь возможность проголосовать нужно предъявить паспорт с арамильской пропиской. Причем, в каком районе города проживает человек не важно.

Столько народа сколько пришло в этот вечер во Дворец культуры, здесь не собиралось никогда. Собралось семьсот человек. Мест в зале для всех не хватило, людям пришлось стоять. Публика со-

бралась странная. Например, было огромное количество лиц цыганской национальности. Почему их так заинтересовало строительство на левобережье? Непонятно. Пришло большое количество молодежи, далеко не всегда трезвой. Понаехали жители из других районов округа: Полетаевки, Мельзавода, СХТ. Что их заставило, на ночь глядя, тащиться на другой конец округа? Все эти люди не имеют к проблеме строительства никакого отношения.

Процедура публичных слушаний соблюдалась строго и неукоснительно. В президиуме сидели глава округа Владимир Герасименко, главный архитектор округа, жители АЗПМ. Сначала выступил представитель компании-застройщика «Патриот», который рассказал о том, что и где планируется построить. Представил первоначальный план застройки микрорайона. Затем начались выступления жителей. Чаще всего к микрофону подходили те, кто был не согласен со строительством: жители частного сектора. Они не без оснований опасались, что их дома в результате строительства пойдут под снос. Звучали и резонные мнения о том, что произвольное увеличение численности населения в микрорайоне, в десятиэтажные дома которого съедутся жители Екатеринбурга, приведет к пробкам на дорогах, дефициту мест в детских садах, переполненности школы. Некоторые недоумевали, почему

в Арамиле, где всегда практиковалась малоэтажная застройка, вдруг начали возводить высотные дома, искажающие облик города. Звучали просьбы скорректировать план застройки. Но выступали и сторонники строительства. Это были жители аварийных домов, которые надеялись переехать в новые квартиры. Среди них было много молодежи, они говорили о том, что не собираются ждать еще годы, живя в невыносимых условиях, и хотят поскорее получить квартиры. Пока шли прения, молодежь в зале кричала: хватит болтать, давайте голосовать!



Окончание на 8 стр.